
  

 

Leitung Restauration/Catering ca. 60 % 
 

 
 

Flexibilität   Dienstleistungsorientierung    Begeisterung   Innovation 

 
Das Seniorenzentrum Zofingen bietet in den Häusern Brunnenhof und Tanner Wohn- und Lebensmöglichkeiten, mit individueller Pflege und 

Betreuung für 127 Menschen jeden Alters. Das Seniorenzentrum Zofingen bewirtschaftet 38 Alterswohnungen im Rosenberg. Zudem 

befinden sich 20 luxuriöse Seniorenwohnungen am Heitere auf dem gemeinsamen Areal, die ebenfalls vom vielfältigen Dienstleistungs-

angebot des Seniorenzentrums profitieren können. Die rund 170 Mitarbeitenden betrachten es als verantwortungsvolle Aufgabe, diesen 

Menschen zu begegnen und mit ihnen ein Stück ihres Lebensweges mitzugehen. 

 

Wir suchen per März 2024 oder nach Vereinbarung eine Persönlichkeit, welche sich gerne im Bereich der Gastronomie engagiert, 

mitdenkt und mit neuen Ideen die Attraktivität im Seniorenzentrum fördert. 

Ihre attraktive Arbeitgeberin 
 Sie arbeiten in einem abwechslungsreichen Aufgabengebiet, führen ein motiviertes Team und können Ihr fundiertes Wissen und 

Können sehr selbstständig einbringen 

 Wir bieten Ihnen mit einem vielfältigen Weiterbildungsangebot grosse Entwicklungsmöglichkeiten im Betrieb 

 Wir bieten sehr gute Sozialleistungen sowie Wochenendzulagen 

 Wir fördern Ihre Gesundheit mit jährlichen Beiträgen für sportliche Aktivitäten 

 An jedem Ihrer Arbeitstage im Service werden Ihnen 10 Minuten Umkleidepauschale gutgeschrieben 

 Ein Arbeitsort mit direkter Anbindung an den öffentlichen Verkehr 

 Verschiedene Team- und Personalanlässe sowie kleine Aufmerksamkeiten erfreuen Ihren Betriebsalltag 

 Vergünstigungen bei diversen Unternehmen der Region 

 Sie geniessen eine abwechslungsreiche und kostengünstige Verpflegungsmöglichkeit in unserem Restaurant  

Ihr Wirkungsfeld 
 Sie leiten ein motiviertes Team von 8 Mitarbeiterinnen und führen die Cafeteria im Haus Tanner sowie das öffentliche Restaurant im 

Haus Brunnenhof 

 Fokussierte, effiziente und verantwortungsbewusste Einstellung mit Blick für den betriebswirtschaftlichen Gesamtbetrieb 

 Organisation von internen und externen Caterings zusammen mit der Küche und dem Technischen Dienst 

 Fachkompetente Mitarbeit in den Restaurationsbetrieben und bei Caterings 

 Bereichssicherheitsbeauftragte Service 

 Mithilfe bei der Ausbildung von Lernenden  

 

Sie passen zu uns, wenn Sie 
 eine erfolgreich absolvierte Ausbildung in der Gastronomie oder Hotellerie mit mehrjähriger Erfahrung mitbringen 

 Führungserfahrung mit hoher Sozialkompetenz sowie klarem und zielorientiertem Führungsstil besitzen 

 über sehr gute Deutsch- und PC Kenntnisse (Office, TCPOS, ClickTime) verfügen 

 Freude am Mitwirken bei Veränderungen haben und gerne auch an konzeptionellen Aufgaben arbeiten 

 die Fähigkeit haben, Entscheidungen im eigenen Kompetenzbereich selbständig und richtig zu fällen 

 

Sie möchten mehr zu dieser interessanten Herausforderung im Seniorenzentrum Zofingen wissen?  

Für Fragen zur ausgeschriebenen Stelle steht Ihnen Silvia Stanzel, Leiterin Hotellerie unter Tel. Nr. 062 745 51 51 gerne zur Verfügung. 

 

Kandidatendossier von Personalvermittlern werden nicht bevorzugt. 

 

Meine Bewerbung 
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